Sitzungsnummer: GR/01/21

ERGEBNISPROTOKOLL

über die

öffentliche Sitzung des Gemeinderates DER STADT ST. GEORGEN IM SCHWARZWALD

Tag: Mittwoch, den 27.01.2021

Ort: Stadthalle

Beginn: 17:30 Uhr

Ende: 20:45 Uhr

1 Fragestunde für Einwohner

Beschluss: hat stattgefunden

s. Niederschrift

2 Bekanntgaben, Verschiedenes

Beschluss: zur Kenntnis genommen

s. Niederschrift

3 Bekanntgabe der Beschlüsse aus der nicht öffentlichen Sitzung vom 08.12.2020

Beschluss: zur Kenntnis genommen

s. Niederschrift

4 Energiebericht der Liegenschaften der Stadt St. Georgen für den Zeit-

raum 2015 - 2019 Vorlage: 001/21

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt den Energiebericht 2015 – 2019 zur Kenntnis.

- 5 Klimaschutzpakt des Landes Baden-Württemberg
 - a) Allgemeine Informationen
 - b) Unterstützende Erklärung der Stadt St. Georgen zum Klimaschutzpakt zwischen dem Land und den kommunalen Landesverbänden nach § 7 Abs. 4 Klimaschutzgesetz BW

Vorlage: 004/21

Beschluss:

- Der Gemeinderat begrüßt die im Klimaschutzpakt zwischen Land und kommunalen Spitzenverbänden formulierten Maßnahmen und erklärt seine Mitwirkungsbereitschaft bei der Umsetzung der vereinbarten Ziele.
- 2. Die Verwaltung wird beauftragt, die unterstützende Erklärung der Stadt St. Georgen zum Klimaschutzpakt zwischen dem Land und den kommunalen Landesverbänden nach § 7 Abs. 4 Klimaschutzgesetz Baden-Württemberg zu unterzeichnen.
- 6 Erstellung eines Starkregenrisikomanagementkonzeptes im Bereich der Stadt St. Georgen

Zuwendungsbescheid und Honorarvergabe

Vorlage: 151/20

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt die Honorarvergabe zur Erstellung eines Starkregenrisikomanagementkonzeptes im Bereich der Stadt St. Georgen an die BIT-Ingenieure Freiburg in Höhe von 89.901,53 € brutto.

7 Generalentwässerungsplan St. Georgen
Beschluss des Maßnahmenplans für die kommenden 15 Jahre
Vorlage: 002/21

Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt dem vorgelegten Maßnahmenplan der erforderlichen Maßnahmen und Fristen aus dem Generalentwässerungsplan zu und ermächtigt die Verwaltung, diesen bei dem Landratsamt zur Genehmigung einzureichen.

8 Änderung der Hauptsatzung Vorlage: 006/21

Beschluss:

- 1. Der Gemeinderat beschließt die Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt St. Georgen im Schwarzwald.
- 2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Satzung zur Änderung der Hauptsatzung öffentlich bekannt zu machen und der Rechtsaufsichtsbehörde anzuzeigen.

9 Wahl des Feuerwehrkommandanten, der Abteilungskommandanten sowie deren Stellvertreter

Vorlage: 005/21

Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der Wahl des genannten Feuerwehrkommandanten, Abteilungskommandanten, sowie deren Stellvertreter zu.

10 Beschaffung einer Drehleiter DLA(K) 23/12 samt Ausrüstung für die Freiwillige Feuerwehr St. Georgen

Vorlage: 014/21

Beschluss:

- 1. Der Zuschlag für Los 1 ergeht an die Fa. Rosenbauer Deutschland GmbH.
- 2. Der Zuschlag für Los 2 ergeht an die Fa. Wilhelm Barth GmbH u. Co. KG.
- 3. Der Bürgermeister wird berechtigt, in Abstimmung mit der Verwaltung und der Freiwilligen Feuerwehr den Vertragsschluss herbeizuführen.

11 Jahresbericht der Freiwilligen Feuerwehr St. Georgen

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt den Jahresbericht der Freiwilligen Feuerwehr St. Georgen zur Kenntnis.

12 Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnl. Zuwendungen im II. Halbjahr 2020, Genehmigung gem. § 78 Abs. 4 GemO Vorlage: 007/21

Beschluss:

Der Annahme der in der Anlage aufgeführten Spenden, Schenkungen und ähnl. Zuwendungen wird zugestimmt.

13 Bericht des geschäftsführenden Schulleiters über die Schulen in St. Georgen

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt Bericht des geschäftsführenden Schulleiters über die Schulen in St. Georgen zur Kenntnis.

14 Anfragen aus dem Gremium

Beschluss: hat stattgefunden

s. Niederschrift